

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора сельскохозяйственных наук, профессора Есаулко Александра Николаевича о соискателе Галда Дмитрие Евгеньевиче и его диссертационной работе на тему «Влияние минеральных удобрений на урожайность и качество семян сортов чечевицы на черноземе выщелоченном», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности: 06.01.04 – агрохимия.

Галда Дмитрий Евгеньевич, 1990 года рождения, в 2013 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный аграрный университет». В 2013 году поступил в аспирантуру на кафедру агрохимии и физиологии растений федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет».

Он сразу приступил к выполнению исследований по изучению влияния минеральных удобрений на урожайность и качество семян сортов чечевицы на черноземе выщелоченном Ставропольской возвышенности. Соискатель провел полевые и лабораторные эксперименты, проявив себя организованным, вдумчивым исследователем. Полученные данные доказывают, что применение минеральных удобрений оказывает существенное влияние на урожайность и качество семян сортов чечевицы, а также на экономическую эффективность производства культуры.

Галда Д.Е. ежегодно участвовал в научно-практических конференциях различного уровня и отразил результаты исследований в 6 научных работах, 3 из которых опубликованы в изданиях, входящих в перечень ВАК РФ.

За время подготовки диссертационной работы Галда Дмитрий Евгеньевич проявил качества, характеризующие его как ответственного и исполнительного аспиранта, способного успешно решать важные научные задачи. Выбранное направление исследований является актуальным, научно и практически значимым. Используемые методы современны, а выводы основаны на анализе большого экспериментального материала, достоверность которого

подтверждена статистической обработкой. Установленные корреляционные связи между различными факторами нашли свое отражение в главах диссертационной работы.

Полученные знания позволили успешно работать ассистентом кафедры агрохимии и физиологии растений, применяя полученный материал в процессе обучения.

По моему мнению, как научного руководителя, диссертационная работа является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным в области сельского хозяйства научным исследованием, соответствующим современным требованиям науки, а ее автор – Галда Дмитрий Евгеньевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.04 – агрохимия.

5 октября 2018 г.

Научный руководитель,
доктор сельскохозяйственных наук,
профессор кафедры агрохимии
и физиологии растений
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный
аграрный университет», заслуженный
работник сельского хозяйства,
профессор РАН

Александр Николаевич Есаулко

Контактная информация:
Адрес: 355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12
ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ»
Телефон. 8-8652-28-67-38, e-mail: aesaulko@yandex.ru

Подпись профессора Е.Н. Есаулко заверяю,
Проректор по учебной и воспитательной работе
ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ» профессор



И.В. Атанов

октябрь 2018г.